

2026/2/2 上午 09:18:12

北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽

#北美洲 #美國 #北加州中文學校聯合會 #Association of Northern California Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-12

北加州中文學校聯合會為鼓勵中文僑校學生重視健康，培養運動精神，舉辦2018 - 2019學年校際球類比賽，活動由聖荷西中文學校承辦，比賽項目計有籃球賽、足球賽/足球射門賽，4日在San Jose市Morrill Middle School舉辦足球，計有日新、博愛、聖荷西等3所中文學校8隊參賽。

校長余佳勳表示，為使比賽能達到盡善盡美，各校均積極參與，組成校際性籌備委員會，聘請專業裁判提升比賽公信力，感謝各校的經驗傳承及體育界前輩的鼎力相助，聖荷西中文學校盡最大努力辦好活動。

文教中心副主任鍾佩珍特地前往開球致意，由於運動向來廣受年輕人喜好，所以在北加州中文學校聯合會辦理各項活動中，校際球類比賽可說是最受學生喜愛的項目，期由校際團隊競賽，促成校際交流與聯誼。北加州中文學校聯合會會長奚藻勳、中文僑校師生、家長、親友、工作人員約100人參與。



北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽1

2026/2/2 上午 09:18:12

北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽

#北美洲 #美國 #北加州中文學校聯合會 #Association of Northern California Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-12



北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽2

2026/2/2 上午 09:18:12

北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽

#北美洲 #美國 #北加州中文學校聯合會 #Association of Northern California Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-05-12



北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽3



北加州中文學校聯合會 年度校際球類比賽4